

Protokoll Sitzung des Fachschaftsrat Sport



Teilnehmer: Adrian Schlegel, Conrad Mantei, Daniela Schulz, Fabian Mathias,
Kevin Birkefeld, Kristian Sperling, Mikael Arsumanjan,
Oliver Sell, Raphael Hensch, Sarah Klinkenberg, Ulrike Koch

Protokollant: Daniela Schulz

Entschuldigt: Nele Kruse

Gäste: -

Beginn: 18:20 Uhr

Ende: 20:30 Uhr

Erläuterung zu Abstimmungen: (Pro/Contra/Enthaltungen)

Protokoll vom 21.04.2016

TOP 1 Formalia

1.1 Begrüßung

1.2 Protokoll der letzten Sitzung

1.3 Festlegung der endgültigen Tagesordnung

1.4 Protokollant

- Daniela Schulz

TOP 2 Gremienarbeit

2.1 Vefa

- 31.03.
- ASTA Vorbehaltserklärung gegen die 51€ Studiengebühr
- Tauschzelle vor Haus 5 ist aktiv
- 1.950€ wurden für die Restaurierung des Nil stattgegeben
- Der Vermieter möchte den Bücherladen am Neuen Palais rauswerfen, die Uni versucht das zu verhindern

- 22.07. Streetopia-Festival von Freiland kann man besuchen

2.2 Studienkommission

- Unsere Mitglieder können nicht in die Zuständigenliste übertragen werden, weil die Zuständigkeiten beim Zelb nicht geklärt sind

2.3 Prüfungsausschuss

- Hat nicht getagt

2.4 Lehramtstreffen

- Hat nicht getagt

TOP 3 Finanzen

3.1 Allgemeines

3.2 Anträge zum Haushalt

- Keine Anträge

TOP 4 Veranstaltungen

4.1 Résumés

4.2 Klausurtagung

- Fahrt in 2 Gruppen – ab 10 Uhr ist Anreise, Abfahrt bis 15 Uhr

4.3 Spring Break

- Vorverkaufstermine:
- 25. Mo.- 11:45 – 14:15 - Golm
- 26. Di. - 11:45 – 14:15 - NP
- 27. Mi. – 12: 45 – 14:15 - Golm

4.4 SEP

- Verantwortliche treffen sich am 22.04. mit Fr. Zimmermann

4.5 Beach'n Fun

- Smart aber brenzlich sind gebucht

4.6 BuFaTa - Gießen

- Andre vertritt Kristian bei der HIT

TOP 5 Aktuelle Probleme

5.1 Alles wieder an seinem Platz

- Floyd Hagin darf sich Blockrocker leihen vom 24.06.-26.06

5.2 Soziales Projekt SportlerHerz

- Wird auf der Klausurtagung näher besprochen

5.3 Termin FSR-Sitzung

- DoodleListe

5.4 Vertiefungsseminare Master

- Wir treffen uns mit Herrn Gerlach und besprechen mit ihm wie das mit der „Studentischen Initiative“ läuft
- Speak Up über Missstände aufmerksam machen?

TOP 6 Team Öffentlichkeitsarbeit

6.1 Facebook

- FSR-Profil wurde von Facebook „gesperrt“ wir sollen als Seite agieren

6.2 Homepage/ E-Mailverteiler

6.3 Drop-Box

6.4 Schwarzes Brett

TOP 7 Team Merch

7.1 FSR-Shirt

- Passen und sind bestellt
- Shirts werden bedruckt mit Namen
- Es wird H&M Shirts für die Events in schwarz mit silbernem Aufdruck

7.2 Neue Kollektionsfotos

7.3 Sport Leben Shirts

TOP 8 Team Sprechzeit/ Raum

- Sprechzeiten werden nach den Stundenplänen festgelegt

TOP 9 Team Kooperation

9.1 Kooperationsbroschüre

9.2 Kooperationsmappe (Ordner)

9.3 Kontaktliste

TOP 10 Termine

10.1 nächste Sitzung

- Wird auf der Klausurtagung festgelegt
- Die Woche nach dem Spring Break

TOP 11 Off Topic

11.1 Flyer für die SEP